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Του Δημήτρη Παπαδόπουλου  
 
Σαν Σήμερα πριν 2 χρόνια στις 23 Μαρτίου 2020: Στην αρχή της κρίσης, η Ελληνική Κοινότητα 
Μείζονος Μόντρεαλ έκλεισε τις Κοινωνικές Υπηρεσίες -- Τότε που τις είχε ο Ελληνισμός ανάγκη 
περισσότερο από ποτέ!  Ένα από τα μεγαλύτερα "κατορθώματα" της σημερινής διεφθαρμένης 
διοίκησης. Αυτό είναι ένα σημαντικό σημείο που πρέπει να αναφέρει ο πρόεδρος στην Αναφορά 
του στη συνέχεια της Γενικής Συνέλευσης!  Αν αυτή η διοίκηση είχε μυαλό, θα ήταν σήμερα 
ήρωες, αλλά δυστυχώς -- ΔΕΝ ήταν εκεί για τον Έλληνα.  
 
Όπως είπε ο πρόεδρος στο μικρόφωνο στη Γενική Συνέλευση προχθές: "η Κοινότητα 
ΕΚΛΕΙΣΕ!" (Αν και αληθεύει, εγώ θα ντρεπόμουνα να το έλεγα με τόσο υπερηφάνεια).  
Ευτυχώς που είχαμε άλλους παροικοιακούς οργανισμούς, οι οποίοι ήταν ανοιχτά και εκεί, με 
υπερορίες για την παροικία! (Το Φιλανθρωπικό Ίδρυμα Ελληνίδων Κυριών, Η ΦΙΛΙΑ, Η Ασπίδα 
της Αθηνάς, το Ελληνικό Προξενείο, τα Ελληνικά ΜΜΕ, κ.ά. με πολύ λιγότερους πόρους, όπου 
ο Έλληνας είχε από κάπου να πιαστεί.) 
 
Το αν κατάφεραν με διάφορα κόλπα να πάρουν επίδομα $6,000,000.00 από χρήματα 
φορολογουμένων για να μειωθεί το χρέος, πάει ΆΧΡΗΣΤΟ, από τη στιγμή που δεν δαπανήθηκε 
για πόρους προς όφελος της ελληνικής παροικίας, εν μέσω κρίσης. 
 
Προχθές, στη Γενική Συνέλευση, είχαν το θράσος και την αναίδεια, μετά από 2 χρόνια 
ανυπαρξίας, να παρουσιαστούν από το πουθενά, ενώπιον της παροικίας, για να μας πουν τα 
δήθεν "καλά" που έκαναν! 
Δεν έπεισαν, και ιδού ένας από τους λόγους που καταψηφίστηκε ο προϋπολογισμός προχθές. 
Αυτό το εντελώς σάπιο Δ/Σ και το άχρηστο Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων, πρέπει να κατέβει! Είναι 
προσβολή για τον Ελληνισμό! 
 
Έπεσε στην αντίληψή μου, ότι οι Κοινοτάρχες του Μόντρεαλ απέλυσαν το προσωπικό στις 
Κοινωνικές Υπηρεσίες! Μια υπηρεσία που η παροικία την έχει σήμερα πιο ανάγκη από ποτέ! Οι 
ευπαθείς της παροικίας μας, που χρειάζονται συμβουλές και υποστήριξη, είναι τώρα στο έλεος 
του Θεού!  
 
Βάσει της Διοίκησης, τα άσχετα θέματα στο τμήμα Διχασμού & Μάρκετινγκ, είναι πολύ πιο 
σημαντικά από το Τμήμα Κοινωνικών Υπηρεσιών, διότι ξέχασαν ποιος είναι ο σκοπός και οι 
προτεραιότητες του Οργανισμού! Οι Νάρκισσοι της Διοίκησης νομίζουν ότι αν 10,000 τυχαία 
άτομα, σκόρπια ανά τον κόσμο, έριξαν μια ματιά τριών δευτερόλεπτων στα βιντεάκια τους με 
auto play από το κινητό, ότι πέτυχαν κάτι. Παίζουν τους "καναλάρχες" στο Facebook, 
προκειμένου να εξοικονομήσουν μερικά "likes" από τους φίλους τους, κοροϊδεύοντας τον εαυτό 
τους με πορδές και με οφθαλμαπάτες, εις βάρους των υπηρεσιών του Τμήματος Κοινωνικών 
Υπηρεσιών στους ευάλωτους της παροικίας μας, με κάτι που ήδη καλύπτεται σε σοβαρό 
επίπεδο από τα ΜΜΕ της παροικίας μας -- και αυτό είναι ασυγχώρητο! 
 
 
 


